

## EMLÉKEZTETŐ

a Vendéglátás Jó Higiénés Gyakorlat Útmutató megbeszélésről  
2011. december 19.

Helyszín: **MgSzH Élelmiszer- és Takarmánybiztonsági Igazgatóság**  
**1095 Budapest, Mester u. 81.**

Jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Az ülést Zoltai Anna nyitotta meg, köszöntötte a munkacsoport tagjait és az újként csatlakozókat.

Elmondta, hogy az utolsó GHP ülés 2012. január 9-én lesz. A GHP ülésre Zoltai Anna elhívja a szerkesztőt, aki vállalta az anyag szerkesztésével kapcsolatos feladatokat.

Kéri a civil szervezetek képviselőit, hogy a kiosztott önéletrajz minta alapján január 9-ig mindenki jutassa el önéletrajzát.

Zoltai Anna tájékoztatta a munkacsoport tagjait, hogy több rendezvényen is beszámolt a GHP munkáról, valamint december 15.-én sor került a VM – Higiéniai Bizottság ülésére, ahol Alpári György és Szakály Attila is jelen voltak.

Alpári György elmondta, hogy a Bizottság alapvetően jól fogadta a beszámolót. Mivel nem egy szokványos írásról van szó, hanem a civil szervezetek és a hatóság közös munkájáról, ezért egy versenyképes előrelépésről van szó. Szakály Attila elmondta, hogy elsősorban nem tartalmi, hanem jogtechnikai dolgok kerültek előtérbe.

Zoltai Anna felhívta a figyelmet, hogy a vendéglátás helyzetét javító intézkedésekről szóló 1317/2011/(IX.19.) számú Kormányhatározat miatt a szoros határidőt tartani kell.

A GHP anyaggal kapcsolatos észrevételeket, hozzászólásokat 2012. január 19-ig fogadjuk, ezt követően a hozzászólásokat január 30-ig feldolgozzuk.

A VM – Higiéniai Bizottság ülésére február 01.-én kerül sor. A szerkesztési, nyomdai előkészítési feladatok február 25-ig lezajlanak, a kiadás február vége, március elejére várható. Márciusban országjárással a munkacsoport tagjai közös népszerűsítő előadásokat tartanak.

### 2012-es munkaterv

Utolsó munkacsoport ülés	2012. 01.09. - 12. óra
Hozzászólási határidő	01.19.
Feldolgozás vége	01.30.
Higiéniai Bizottság ülése	02.01.
Szerkesztés, nyomdai előkészítés	február 25-ig
Kiadás	február vége, március eleje
Népszerűsítő előadások	március
Záró összefoglaló elkészítése	március 31.

### **Az ülésen megtárgyalt fejezetek:**

8.6. fejezet: Élő állat vágása

9.3. fejezet: Rendezvényen megmaradt ételek karitatív felhasználása

A fejezet kidolgozásában részt vettek az Élelmiszerbank képviselői is, akikkel december 16.-án már előzetes megbeszélést tartottunk.

IV. sz. melléklet: Speciális, a hagyományostól eltérő technológiák a vendéglátásban  
A cook-chill technológiánál a gyorsfűtött ételek tárolásával kapcsolatos kérdések kapcsán várjuk a szakmai civil szervezetek javaslatait.

VIII. sz. melléklet: Jó higiéniai útmutató az egyéb szálláshelyeken nyújtott reggeliztető tevékenységet folytatók számára

Az eddig elfogadott anyagok a

[http://www.mgszh.gov.hu/szakteruletek/szakteruletek/elelmiszer\\_takarmanybiztonsag/kozerd\\_eku\\_adatok/vendeglatas\\_ghp](http://www.mgszh.gov.hu/szakteruletek/szakteruletek/elelmiszer_takarmanybiztonsag/kozerd_eku_adatok/vendeglatas_ghp) linken elérhetők. A „nyilvános vitára” 4 hét áll rendelkezésre.  
(Hozzászólási határidő: 2012. január 19.)

**A következő ülés időpontja:**

**2012. január 09. 12 óra, MgSzH ÉTBI (1095 Budapest, Mester u. 81.)**

**Külön meghívó nem lesz!**

Melléklet: Jelenléti ív  
A GHP ülés döntése alapján javított 8.6; 9.3. fejezetek, IV; VIII. sz. mellékletek.

Feljegyzést készítette: Nagy Tünde